
ÖRNEKLER-DETERMİNANTLAR 
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Çözüm: Elemanter satır (sütun) işlemi ile çözülür. 
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Birinci ve üçüncü satırın elemanları eşittir. 
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Çözüm: İşaretli minörler (kofaktörler) 

kullanılarak çözülebilir. 

Birinci satıra göre işaretli minörler: 
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İlk determinant 2-inci sütuna göre, 

İkinci determinant sıfırdır, 

Üçüncü determinant ilk satıra göre ve 

Dördüncü determinant üçüncü sütuna göre 

açılarak;  
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Çözüm: Üçgen matrisin determinantı; 
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Çözüm: Elemanter satır (sütun) işlemi ile 

çözülür. 
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Çözüm: 
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Çözüm: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


